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über die Verbandsratssitzung des Sozialhilfeverbandes Hermagor 
 

Datum 22.04.2024    Beginn 13:00 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 13:55 Uhr 

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Georg Oberkofler 

 

Anwesende: Fr. GR Elisabeth Mosser, als Vorsitzende des SHV 

 Hr. Bgm. Johannes Lenzhofer 

 Hr. Bgm. DI Leopold Astner 

 Hr. Bgm. Markus Salcher 

 Hr. Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth 

 Hr. Bgm. Christian Müller 

 Hr. LAbg. Bgm. Ronny Rull 

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 

 

 weiters waren anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 

 Fr. Mag.(FH) Christina Wulz, Schriftführung 

 Fr. Ines Stöfelz, Fa. Axians-Infoma, zu TOP 4 

 Hr. Thomas Sandrisser, Fa. Axians-Infoma, zu TOP 4 

 

Die Sitzung wurde von der Vorsitzenden, Fr. GR Elisabeth Mosser, mit folgender Tagesord-

nung einberufen: 

 

Tagesordnung: 1) Bestellung der Protokollfertigers 

2) Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

3) Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

4) Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsab-
schluss 2023 

5) Antrag der Gemeinde St. Stefan um Grunderweiterung beim 
AVS-Pflegezentrum St. Stefan zur Errichtung einer Tagesstätte - 
Beschlussfassung 

6) Allfälliges 

 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

werden keine Einwendungen gemacht. 

 

Zu Punkt 1: Bestellung der Protokollfertigers 

 

Zu Protokollfertigern werden Hr. Bgm. Johann Windbichler und Hr. Bgm. Johannes 

Lenzhofer bestellt. 
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Verbandsratssitzung des Sozialhilfeverbandes Hermagor 
vom 22.04.2024 

Zu Punkt 2: Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 

BERICHT DER VORSITZENDEN: 
 

a) Seniorenerholungswochen 2024 

 

b) Personelle Neubesetzung Pflegekoordination 

 

c) Förderansuchen Sozialmobil – Stadtgemeinde Hermagor-Pressegger See & Ge-

meinde Gitschtal 

 

Nach kurzer weiterer Diskussion wird festgehalten, dass die Förderwürdigkeit des 
Sozialmobils anhand noch vorzubereitender Kriterien durch die Geschäftsstelle des 
Sozialhilfeverbandes Hermagor ermittelt werden soll. Dem Vorstand und dem Ver-
bandsrat wird infolge nochmals berichtet.  

 

 

BERICHT DES GESCHÄFTSFÜHRERS: 
 

d) Pflegeheim St. Stefan 

 

Nach kurzer weiterer Diskussion wird festgehalten, dass die Gemeinde St. Stefan/Gail 
einen Optionsvertrag mit der Grundstückseigentümerin über den Kauf des Grundstü-
ckes zugunsten des Sozialhilfeverbandes Hermagor vorbereiten wird. 

 

Die Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers werden von den Verbands-
ratsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

Zu Punkt 3: Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

 

Der Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses wird von den Verbandsrats-
mitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

Zu Punkt 4: Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss 2023 

 

ANTRAG: 

Wie vom Kontrollausschuss vorgeschlagen, wird der Antrag an den Verbandsrat ge-
stellt, dieser möge den Rechnungsabschluss 2023 in der vorliegenden Fassung zum 
Beschluss erheben. 

 

BESCHLUSS: 

Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen. 
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Zu Punkt 5: Antrag der Gemeinde St. Stefan um Grunderweiterung beim AVS-
Pflegezentrum St. Stefan zur Errichtung einer Tagesstätte - Beschlussfas-
sung 

 

ANTRAG: 
Die Vorsitzende stellt den Antrag, dass dem Ersuchen insofern stattgegeben wird, als 
dass sich die Bürgermeister des Bezirkes zu einer Lösung der Frage bekennen.  

Grundsätzlich wird die Schaffung einer dem Antrag folgenden Tagesstätte für Mit-
glieder der älteren Generation im Bezirk Hermagor am Standort des Pflegeheimes St. 
Stefan/Gail befürwortet.  

Vor einer endgültigen Entscheidung über eine allfällige Beteiligung des Sozialhilfe-
verbandes sind jedoch noch entsprechende Verhandlungen zwischen der AVS, der 
Gemeinde St. Stefan und dem Sozialhilfeverband zu führen.  

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme angenommen. 

 

Zu Punkt 6: Allfälliges 

 

a) Rücklage SHV 

 

b) Pool Pflegekräfte 

 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr erfolgen, bedankt sich die Vorsitzende für die 

Teilnahme und schließt die Sitzung. 

 

 

Hermagor, 22.04.2024 


